B E B F® [ TREHR TR25%F5%458 ]
RPEFLEEMBE FR255%11A128
FR25F FASEREERERRINGTHA] TRE254¢11H48B~11A10H
SHRPE(ERIEELRE)F SHIEEES JE Rt (ER 255 E 18 LUB)
FASBETERIAYRERDEH o -FERKIE. 1) BREMEIG | 1888E 1L #L
% 2) ?Eﬂffﬁ ARSVAIIABERIE - ABRBIMEL VYERE [Lmmang &1 31 W1 3024
WREE % - REMERS TLI 4= = sh B MEREERRE 24 ISEHMIERIERERE 7360157 41,0111 3,
BRAMEBRIIEELET-US. OOANEFHHE (6. 24) &Y SERRE (0157 244) 0103 3£, 0145 25¢. 026 1) IBFIR 1. /{SFIR 2
BERERIBLL. HIFELVEODLANLTHERLTLET, AIERRL L ARIRFR A FOLTZTE 1B . TUOH 3
FROMBIEIEAYF-YO0. 85AEHHE (1. 82) kygmE | ™5™ <357 1H(ZBR) . LOFRIE 8# (ki)
MERTREDLELED., FIELYBFLLARILTHBLTULE TA-NHRA 230E, MLAMRT SEE(BEI7HE. CEIE)
4. %’fﬂiﬁiﬁégﬁguﬁglw-ﬁéaﬁ ;Eﬁm%{f EIRM).
U ERGRMMEL D ERERPSE 8.
RS rb’r}l/le\mﬁliiuﬁnﬁf: l') 0. 73 At H”J@ (O . 9 5#;,52%;4— 12‘-%21*”**}*@2;’"& 114._ fﬁf'&ﬁﬁ*ﬁiﬂ@% 1814-: 97”/’)7?% 2. #8519,
1) SYBZBMEMTIMOLELEN, FIELEYBLLAJLTH | OFETE| REbEiREEES BRIV Y EWERE 14 RENEIASREBRE 204,
N RALA 4994 (BRERZHHI1 204, REZEHIZTOH) .
BLTWLWET, LA 6t (BRERBURBIZPE . ISMARL A1 £E. REBITHISH) |
BIRREMRERE 14
30 M ERRREEKR(3ER) - RSVA )L RARERE A4 IR (3ER)
25 23 £F X‘ﬂ"\x 1 23 & /
—F Ao b 24 £ /’\\5‘>K hi( .-"I
Eo.ﬁ —e—25 & ,\ . a
29,4 X Ay
- lagx XX K L i
Y02 F . i ?F
OI\\I\\II | - | I T I - /- T } O\\\\\I Xx: Ll WX |
T e RIS T SRR R STt %#"H el NS e m S s R RS R
1R 28 | 38 | 4R 58 68 | 7R 8H 98 | 108 |11A |12R 2A | 3H ‘ 47 5H 6H | 7R 8H 9H | 108 |11AH |12A
13 FEOFRFEIKTGERM) 4 ABEBINTEL Y ERE REE & S A KR (3ER)
23 £
ﬁ 3
.
%
-1
‘%* oo % Y
SRR o g HARK S OO K] | 0
< ‘ SR eSS R 8
1A ‘2)51 3R ‘4)51 5A ‘6)5]‘7}5] 8A | 98 | 10A |11A|12AH




BEH - ERLYREH. KR, REF

SR FR25F458

£:510: EH25%118120

i
Bxad

A7 W

RS A /b A REGLE

WHSF R A

AREIR LM L > D ERE REA

KIE

Fedgk | e

B | EAMY

B | EsMY

B | EsMY

B | EAMY

Jes

£

HhR
=i
=]
B
FRE
fth - <BA

1 0.02

24 0.73
0. 40

—_
| G111 o oo | DN
—

(o]

(e

—
[ee]

0.55

| DO — © — — |
—
@]

o
o~

0.73

| = 01D~ Do
CHmeeer
S
(=]

BN o w o o
[\
(]

1 0. 48

0. 60

I <=M | W o>
—
Do
(e

i
Bxad

FIE

(B GPERLTE

RFENEFRS

HH%

AR F—F

TATIEE TR

B | EAMY

B | A%y

B | ANy

| v

| v

B | EAMY

Jes

£

HhR
=i
=]
B
FRE
fth - 7B

[\l
o0}

0.85

0.20
0.50

—
| LO DN | DN —
(=]
(o]
(e

14 0.42

)
o~

0.73

I DWW O W

0
1
0.
0. 60
1
0
0

0.03

0.24
0.20

I — | =

I ww |

i
Bxad

SR i MRS R 2

TATHE A4 RS

Bk | EAMY

Fedg | e

Jles

=

HR
=i
=]
S
FRAE
ftb- B89

1.00

2.00

1. 00

[ B NI e )

3.00

w

I
B A

M PR

IR MR

~A a7 T A<k

)73V TSR (R iEER <)

TG B

(mZ A NLR)

A TN (ABEF—_A T R)

Bk | EAMY

B | EAMY

Bk | EAMY

Bk | EAMY

| v

B | EAMY

Jes

=

HR
=i
=]
S
FRAE
fth- B89

2 1.00
2 2.00




BEH- ERA-UBEBH. KK, £

£ENR: FH254458 ME R FA25% 114128
AVINIVHESR &3 ~5mH  ~1172H 1 5% 2 7% 3 5% 4 7% 5 5% 6 7% 7 5% 8 %%
S K 1 - - - - 1 - - - - -

ERYT- 0 0.02 - - - - 0.02 - - - - -
INREE SR & ~5H ~1 14 1% 2 5% 3% 4 7% 5 5% 6 7% 7 5% 8 7%
R S 7 A )L A RYE RS 24 7 11 3 3 - - - - - -
TEY T 0.73 0.21 0.33 0.09 0.09 - - - - - -
A S s 2B RS 18 1 - 2 1 7 1 3 - 2 1
TEY T 0.55 0.03 - 0. 06 0.03 0.21 0.03 0.09 - 0. 06 0.03
AR L oY BRI TR EE 2% TR 24 - - - - 2 2 3 2 5 4
TEY T 0.73 - - - - 0. 06 0. 06 0.09 0. 06 0.15 0.12
TG 5 i FK 165 2 18 23 24 15 11 18 10 10 6
TEY T 5. 00 0. 06 0.55 0.70 0.73 0.45 0.33 0.55 0.30 0.30 0.18
K9 R 16 - 3 - 2 5 - 2 - 3 -
TEY T 0. 48 - 0.09 - 0. 06 0.15 - 0. 06 - 0.09 -
FIE 9 TR 28 - - 10 5 4 4 - 2 2 -
TEYT 0 0.85 - - 0.30 0.15 0.12 0.12 - 0. 06 0. 06 -
fR Y EALBE RS 14 - 1 - 1 1 3 2 1 2 1
TEY T 0. 42 - 0.03 - 0.03 0.03 0.09 0. 06 0.03 0. 06 0.03
JERNEF S TR 24 - 7 14 1 1 1 - - - -
TEY T 0.73 - 0.21 0.42 0.03 0.03 0.03 - - - -
i H % RS - - - - - - - - - - -
TR Y - - - - - - - - - - -
AR FE—T RS 1 - - - 1 - - - - - -
TEY T 0.03 - - - 0.03 - - - - - -
TATHEH THRS RS 8 - - - - 1 - 1 - 2 2
TE YT 0.24 - - - - 0.03 - 0.03 - 0. 06 0. 06
IRFIE S aF ~57: 0  ~1104 1 7% 2 7% 3 5% 4 7% 5 5% 6 7% 7 5% 8 %%
A HH AR B2 - - - - - - - - - - -
EmY7=0 - - - - - - - - - - -
PEAT M A RSN SE B 6 - - - - 1 - 1 - - -
Y70 1. 00 - - - - 0.17 - 0.17 - - -
HEEA o ~5mH ~114 1% 2 7% 375% 4 7% 5 5% 6 7% 7 5% 8 7%
M M R R - - - - - - - - - - -
AT 0 - - - - - - - - - - -
ML PERERR S R - - - - - - - - - - -
A7) - - - - - - - - - - -
~A 275 R fisk RS - - - - - - - - - - -
TR Y - - - - - - - - - - -
77 I VT (B LIFEIEERL) TRBEK - - - - - - - - - - -
TR Y - - - - - - - - - - -
JBYER R (n X AL R) R - - - - - - - - - - -
TR Y - - - - - - - - - - -
A TNV (AR —_A T R)  REK 2 1 - 1 - - - - - - -
TEY T 1. 00 0.50 - 0.50 - - - - - - -




BEH- ERA-UBEBH. KK, £

3R FH25F458 KEA FR20F11R128
AVIIVIVYES 9 10-14 15-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80k LA
ATz R ABEK - - - - - - - - - -
TERYT0 - - - - - - - - - -
INRRIE R 9 10-14 15-19 205% LA
R S U A VA REYE TS - - - -
ERYT-Y - - - _
A S s 2R TS - - - -
ERYT-Y - - - _
A BRI L > Y EREE SR 2% TS - 2 1 3
ERYT-Y - 0.06 0.03 0. 09
TR IG5 TRESK 4 11 3 10
e b)) 0.12 0.33 0.09 0. 30
K TS 1 - - -
ERYTY 0.03 - - -
FIE 9 TR - - - 1
ERHT=Y - - - 0.03
R Y EALBE TS - 2 - -
ERYTY - 0.06 - -
JEFENMETE B TS - - - -
ERYT-Y - - - _
ERELA TS - - - -
ERYTZY - - - _
AN F—TF I - B - B
ERYT-Y - - - _
TATHEH THRS TS - 2 - -
ERYTY - 0.06 - -
ARFLE = 9 10-14 15-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 (Vs
SWE H i MERS S e - - - - - - - - -
ERYSTZY - - - - - - - - -
VAT VE A FE S TR - - - 1 1 - 1 - 1
TERMT0 - - - 0.17 0.17 - 0.17 - 0.17
EHER 9 10-14 15-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 805k LA I
B BB S TS - - - - - - - - - -
ERHT-Y - - - - - - - - - -
T MR TS - - - - - - - - - -
ERYTY - - - - - - - - - -
~A AT T AR TS - - - - - - - - - -
ERYTY - - - - - - - - - -
77 I VT (BT AEIEERS) TS - - - - - - - - - -
ERYT=Y - - - - - - - - - -
BYEEBR (X 7 AV R) TS - - - - - - - - - -
ERYT-Y - - - - - - - - - -
AN Y (A —_A T R) R - - - - - - - - - -
ERYT=Y - - - - - - - - - -




BEN-ERABYBRBRE. &R, A5
A XR: FR25F458

MED &k SN | AT | SuEAT | 20EAT | LdEMT | 4
A= iasse e 7 - 3 - 1 2 1
EEY =Y 0. 02 - 0.06 - 0.02 0.04 0.02
R S WA LA JEYE A 137 21 20 11 31 30 24
EEL T 0.69 0. 64 0.61 0.33 0. 94 0.91 0.73
NEE SR HES A, R 86 9 8 11 20 20 18
EEL T 0.44 0.27 0. 24 0.33 0.61 0.61 0.55
AR ML L D BRI NHEA R 170 33 28 24 27 34 24
EEL =Y 0.86 1.00 0.85 0.73 0.82 1.03 0.73
YR 5% K 955 121 142 146 175 206 165
EEY T 4.82 3. 67 4.30 4. 42 5.30 6. 24 5. 00
K= FHREK 93 17 12 22 11 15 16
EEY T 0.47 0.52 0.36 0.67 0.33 0.45 0.48
TR OJR RS 271 37 56 56 34 60 28
EEL =Y 1.37 1.12 1.70 1.70 1.03 1.82 0.85
R YA BE SRk 56 6 11 6 8 11 14
EEL =Y 0. 28 0.18 0.33 0.18 0. 24 0.33 0.42
ZERNET S TR 136 28 22 16 23 23 24
EEL =Y 0. 69 0.85 0.67 0.48 0.70 0.70 0.73
B H i3y e 1 - - - - 1 -
EEL T 0.01 - - - - 0.03 -
AR F T A 49 22 8 10 3 5 1
EEL =Y 0.25 0. 67 0. 24 0.30 0.09 0.15 0.03
TRATYEE TR SRk 32 5 5 2 7 5 8
EEY T 0.16 0.15 0.15 0.06 0.21 0.15 0.24
A i PEREARAE i35y e - - - - - - -
ESRY=0 - - - _ _ _ _
WATVE A RS RS SRk 23 1 5 3 6 2 6
EEY Y 0. 64 0.17 0.83 0.50 1. 00 0.33 1. 00
B B RS TR - - - - - - -
ELRYT=0 - - - _ _ _ _
I B SE TR 1 - - - 1 - -
EEY Y 0.08 - - - 0. 50 - -
~A a7 TR fifk FRERKK - - - - - - -
LT Y - - - - - - -
7 Z VTR (AU AIEIEERL) TR - - - - - - -
ESYT=0 - - - _ _ _ _
EYEBR (a2 AL R) TR - - - - - - -
ESYT=0 - - - - _ _ _
AN Y (ABE—_A T R) sk 3 - - _ 1 _ 9
EEL =Y 0.25 - - - 0. 50 - 1.00

&£:518: EH25611812E



BEH-ERLYBEH. &, KR, REFTA

SERR:FR25%10A

Il VERRZ 5 % U7 U PR~ LA A L AR LEarvn——~ KB R
BRAE B | EANEY BB | EANEY BB | EANEY Ras | EAy
% 13 1. 86 2 0.29 0.14 5 0.71
JIE 1 1. 00 - - 1. 00 1 1. 00
£ 2 2.00 1 1. 00 - 1 1. 00
/R - - - - - - -
=i 5 5.00 - - - -
=R 1 1. 00 - - - -
=S 1 1. 00 - - - -
FRE 3 3.00 1 1. 00 - 3. 00

& Yas 7 7 VT IEYYE PEZRAIVARRA T A )L R EYEE REarva—< IR B IR
a5t g | Essey k| aEssey k| aEssey mEg | aEssey
% 8 1. 14 1 0.14 0.14 5 0.71
JIE 1 1. 00 - - 1. 00 1 1. 00
£ 1 1. 00 - - - 1 1. 00
/R - - - - - - -
=i 3 3. 00 - - - - -
A - - - - - - -
LR - - - - - - -
RRE 3 3. 00 1 1. 00 - 3 3.00
Il PR 7 3 O T UME PERRA~L AR A L AR LEarvn——~ IR B R
&5 B | EANEY B | EANEY B | EANEY Rag | EAky
% 5 0.71 1 0.14 - - -
11 - - - - - - -
£ 1 1. 00 1 1. 00 - -
/R - - - - - -
=i 2 2.00 - - - -
=R 1 1. 00 - - - - -
LB 1 1. 00 - - - - -

WRE

£58:EH254118118



REH-EAL-UBBH. . &R, REFTR
E5 XK FR25%10A8

£5+H - Ef25%F118118

Il AF Y VR T R RERYIE A= PR B R ST R SEAIET > % b7 5 —RYehiE
B &Et BRI I BRI [ @iy R [ @iy HEBIK [ @iy
% 5 2.5 1 0. 50 1 0. 50 -
JIE 3 3. 00 - - - - -
=Y:0) 2 2.00 1 1. 00 1 1. 00 -
ML AF Y VPR G T R R ERYIE R U PG 5 R R AR R G SEAIMIET > % b7 5 —RegiE
B&Et TBE = TR = TR = TR =
w#H 3 1.5 - - 1 0. 50 - -
JHes 2 2.00 - - - - - -
=40 1 1. 00 - - 1 1. 00 - -
Il AF Y UGS R RERYIE A= PR B R S AP A P R A I SEANTET > % h N7 57 —RYehiE
T &E e [ sEscsrv B = TS = B =
% 2 1.0 1 0. 50 - - - -
g 1 1. 00 - - - - - -
=4:0) 1 1. 00 1 1. 00 - - - -




BB ERAYREBH. - FHER KRR

Eit xR 254108

&5 8 - FERH25E118118

“gﬁ;ﬁ.ﬁ iy 07 1~4j% | 5~95k 10~14;%<‘|15~19/?757!20~24%E|25~29%&ISO~34%E|35~39%§I40~44%E|45~49%&l50~54}%& 55~59/ﬁ7§7l60~64%2‘|65~69%§l 70i%~
TR 5 R O 7 AU TEHEIK 13 = = - = 1 2 = 5 3 = 1 = - = - 1
Easn] 1.8 - - - - 0.14  0.29 0.71  0.43 0.14 - - - - 0.14
PERRASILARA T A )L A FEYHE TR 2 - - - - - - - 1 - - - - - - - 1
Easv] o029 - - - - - - 0.14 - - - - - - 0.14
REarVo—~ TR 1 - - - - - - - 1 - - - - - - - -
Easn] 014 - - - - - - 0.14 - - - - - - -
(e HESY s 5 - - - - - 1 1 - 2 - - - - - - 1
Easv] o1 - - - - - 0. 14 1 - 0. 29 - - - - - 0. 14
ATV CMIERET N UIREERGE K 5 - - - - 1 - - - - - - - - 1 - 3
Easn] 250 - - - - 0.50 - - - - - - 0.50 - 1. 50
A= U AT 9 BR B REYLE TR 1 - - - - - - - - - - - - - - 1 -
ERsizv] 050 - - - - - - - - - - - - 0.50 -
SEF TR A B R UL E T 1 - - - - - - - - - - - - _ _ _ 1
Easv] o050 - - - - - - - - - - - - - 0. 50
SEAITHET % b N7 & — R YLE TR - - - - - - - - - - - - - - - - -
EAM0] - - - - - - - - - - - - - - -
“gﬁg.ig At 0% | 1~45% | 5~95% |10~Mf/7:52"’|15~19%}120~247@"’|25~29ﬁ#30~347¢7§|35~39%}140~M?ﬁ:}2"'|45~49ﬁ#50~547¢7§|55~59ﬁ:§i60~64fn§|65~69ﬁ# T05%~
T 7 I VT BYE TR 8 - - - - - 2 - 2 2 - 1 - - - - 1
Easn] 114 - - - - - 0.29 0.29  0.29 0.14 - - - - 0.14
PEBRAILALR A L A R 1 - - - - - - - - - - - - - - - 1
gzl 014 - - - - - - - - - - - - - 0.14
REarVo—~ TR 1 - - - - - - - 1 - - - - - - - -
Easv] o014 - - - - - - 0.14 - - - - - - -
R R YSE T 5 - - - - - 1 1 - 2 - - - - - - 1
Easv] o1 - - - - - 0. 14 1 - 0. 29 - - - - - 0. 14
AF VY UMHEEGT N UERERYGE RS 3 - - - - 1 - - - - - - - - - - 2
Easv] 150 - - - - 0.50 - - - - - - - - 1. 00
A= U TR 2 BR B REYLE TR - - - - - - - - - - - - - - - - -
EREE - - - - - - - - - - - - - - -
SEHNHE Ak N B R E TR 1 - - - - - - - - - - - - - - - 1
ERsizv] 050 - - - - - - - - - - - - - 0. 50
SEHIMET % b N7 2 — R YLE TR - - - - - - - - - - - - - - - - -
e - - - - - - - - - - - - - - -
“limfg.%.l. At 0% | 1~45% | 5~ |10~Mf§|15~19%‘420~247§|25~29%ﬁ30~347§|35~39%}140~M?@z"'|45~49%ﬁ50~547§|55~59%§i60~647§|65~69%ﬁ T05%~
Mas 7 7 I VT RYYE B 5 - - - - 1 - - 3 1 - - - - - - -
Easv] ot - - - - 0.14 - 0.43  0.14 - - - - - -
PRIV AT A )L A FEYHE TR 1 - - - - - - - 1 - - - - - - - -
Easn] 014 - - - - - - 0.14 - - - - - - -
REarvn—< e - - - - - - - - - - - - - - - - -
EAEE - - - - - - - - - - - - - - -
WREE R YIE TR - - - - - - - - - - - - - - - - -
e - - - - - - - - - - - - - - -
AF VY UMHEEGT N UBRERYGE RS 2 - - - - - - - - - - - - - 1 - 1
Eayev] 100 - - - - - - - - - - - 0.50 - 0. 50
A= U TR 9 BR B REYLE TR 1 - - - - - - - - - - - - - - 1 -
EMY7Y 0.50 = - = - - - - - - - - - 0. 50 -
SEF TR AR B R YLE TR - - - - - - - - - - - - - - - - -
e - - - - - - - - - - - - - - -
HNMET > h RS 2 —RRYE TR - - - - - - - - - - - - - - - - -

JERTZD




